

西北风劲吹,通城昨已入冬

今天全天气温低于10℃,注意防寒保暖

“小俞聊天气”

晚报讯 下半年首场寒潮来势汹汹,通城气温实现“断崖式”下降,也迅速完成了秋冬季节转换。记者从市气象台获悉,南通昨天正式入冬。

气象学上,日平均气温连续5天滑动平均值小于10℃时,则以其所对应的气温序列中第一个小于10℃的日期作为冬季的起始日,也就是常说的入冬。从预测来看,昨天起一直到月底,南通连续日平均气温都将低于10℃,短暂回温后还有冷空气补充,由此推断南通昨天开始进入气象意义上的冬天。南通常年入冬时间为11月26日,最早入冬时间是11月6日(1981年),最晚入冬时间是

12月6日(2018年)。今年入冬不早不晚,时间卡得刚刚好。

本轮寒潮对我市的影响从25日下午开始,随着西北风呼呼地吹,气温开始大踏步下降。今天是本轮寒潮影响过程中气温最低的一天,全天气温都在10℃以下,叠加“风寒效应”,寒意会更加明显。后天起,虽然最高气温稳步回升,但最低气温维持低位。

【今明后三天天气预报】27日:多云到晴,西北到西风5~6级阵风7级,气温2℃~9℃,有霜或霜冻;28日:晴,偏西风5~6级阵风7级,气温2℃~11℃,有霜或霜冻;29日:晴,偏西风4~5级阵风6级,气温1℃~12℃,有霜或霜冻。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

我市首个直播带岗基地启用 找工作从“到处跑”到“云上聚”

第一现场

25日下午,在南通开发区新质生产力创新发展大会上,“数智赋能‘职’通未来”南通开发区直播带岗基地正式启用。据介绍,该基地为我市首个直播带岗基地,由南通开发区人力资源和社会保障局牵头建设,南通开发区就业服务中心联合快手快聘华东运营商优聘科技(江苏)有限公司共同打造运营。

通常,找工作要“到处跑”,基地启用当天,9家企业却在“云上聚”。各企业将招聘会搬到直播间,450个就业岗位通过“南通经开区就业”快手App和抖音App账号线上揽才,企业HR相继走进直播间,详细介绍各自企业的概况和文化,解读各类岗位需求,为企业和求职者搭建起便捷高效的沟通桥梁。

薛女士是江苏力德尔电子信息技术有限公司人力资源负责人,报名参加了基地启用后首场直播带岗。她表示,直播带岗这种方式很契合年轻求职者的网络生活习惯,让企业的招聘范围变广,也能让求职者初步了解职位信息。

启用仪式现场,南通开发区“智慧0513”公共就业服务品牌同步发布。具体为:集成大数据、云计算、人工智能等现代信息技术,“零门槛”获取就业资讯;建立起南通开发区直播基地、“家门口”就业服务站基地、企业基地、学校基地、第三方服务机构优职优聘基地“5大直播矩阵”;提供直播带岗、入企探岗、主播荐岗、云课助岗等“一揽子”直播衍生服务方案;依托“快手、抖音、微信视频号”3大互联网视频平台开设运行“南通经开区就业”招聘直播,搭建起线上线下贯通、软件硬件融合、岗位人才速配、企业职工共赢的“就业‘职’通车”。

“通过一系列创新平台服务模式,为区内企业和求职者提供全方位、多层次、高效便捷的人才就业服务。”南通开发区党工委委员、组织部部长姜宇敏表示,直播带岗基地的启用和“智慧0513”公共就业服务的推出,是南通开发区积极响应国家关于“推行数字赋能的就业公共服务模式”指导意见、持续推进人才强区战略的关键行动。下一阶段还将“链上”更多功能和服务,进一步创新招才引智工作机制,与时俱进,推动人才与南通开发区“双向奔赴”。 本报记者司占伟



昨天,江心沙农场的果农在梨园里忙着操作小型挖掘机进行秋月梨新树种移栽工作。据了解,该品种梨树挂果和采摘均较传统树种早两个月左右,可有效避开夏季高温和台风天气,实现抢“鲜”上市,卖出好价钱。通讯员袁伟 记者许丛军

8条道路停车由传统人工收费变为扫码自助缴费
崇川率先推广道路泊位智能化管理



晚报讯 “车子停上,挡板升起;扫码缴费,挡板落下。这种方式挺新奇,也挺方便。”昨天,市民王先生带女儿前往南通市妇幼保健院看病时,把车停在了医院西侧的海霞路上,他对该条道路智能化的停车管理模式连连点赞。记者从崇川区建设集团了解到,崇川大力推进道路泊位智能化改造,截至目前,已为8条道路增设了智能设施,并于全市率先推广从传统人工收费向智能化管理的升级。

海霞路上月底刚完成72个泊位的智能设施增设。记者看到,这条路的泊位上停满了汽车,在每辆汽车的下方都有一个黄色的挡板,同时设置了缴费二维码。泊位内外侧还标有“扫码缴费 降板驶离”的文字说明。

“道路泊位智能设施包含一个智能升降板和一个二维码,升降板上同时配备了智能电子金属感应设备,汽车停到泊位,感应设备感应到后,升降板就会自动升起、开始计时,车主需要驶离时,及时扫码缴费,升降板落下,车子就可以开走了。”崇川区建设集团下属崇川区智慧城市运营管理

理服务有限公司(以下简称“智慧城市运营公司”)综合管理部主任朱晓鹏介绍,此举不仅提升了道路停车管理的智能化水平,方便车主手机缴费后快速驶离,还减少了人员用工,杜绝了车主欠费等情况的发生。

据悉,此前,崇川区的所有道路停车都是人工收费。2022年1月,智慧城市运营公司试点在南大街的环城南路进行泊位智能化改造,为46个泊位增设了智能设施。经过两年的运行,达到预期效果。今年以来,公司积极谋划对更多路段进行泊位的智能化改造。

智慧城市运营公司运营管理全区96条城市道路、3758个泊位。此次投入200多万元,优先选择崇文路、海霞路、海风街、健康路、江淮路、北濠桥路及学堂街支路等7条靠近医院、商圈的停车密集路段以及一类停车路段增设智能设施,共涉及214个泊位。停车缴费与“智泊南通”小程序联通,车主可实现通停通付。参考政府停车缴费标准,增设智能设施的泊位,智能升降板在前15分钟不予以升起,超过15分钟才会进入升板、收费状态。

记者陈静

2024南通市青年艺术人才技能展示 暨集中培训活动开启

技能比武秀出艺术范

晚报讯 25日下午,崇川区农林小巷里传来阵阵乐曲声,时而是悠扬婉转的笛声,时而是轻盈欢快的琴声,时而是心潮澎湃的鼓声,让人不由得心生好奇。

当天,2024南通市青年艺术人才技能展示暨集中培训活动在南通艺术剧院拉开帷幕。器乐类(市、县混合组)专场、声乐类(市、县混合组)专场、戏曲类(市、县混合组)专场、舞蹈(市级)在此分别举行。

据了解,南通市青年艺术人才技能展示活动是我市专业艺术领域的一项品牌活动,每两年举办一次。本

次青年艺术人才技能展示活动较之往年,规模更大、门类更齐全,展示类别包括戏曲、音乐(含声乐和器乐)、舞蹈、杂技、木偶、曲艺,以及书法、绘画、舞台文学创作、灯光音响控制等,吸引了来自全市国有文艺院团、民营剧团演员,以及县(市、区)文广旅系统各单位文艺工作者的积极参与,共有160名选手参加。

据悉,2024南通市青年艺术人才技能展示暨集中培训活动为期4天,终场优秀演员集中展演活动将于28日在南通开发区能达剧院举行。记者杨镇潇